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Tentokrát padla volba na ráj všech (tedy hlavně těch línějších) cyklistů, na „placaté“ Třeboňsko. 

V pátek jsme se postupně sjeli v rekreačním areálu Kosky nedaleko Chlumu u Třeboně, kde
jsme měli
 
zarezervováno pět chatiček. Cyklistická partička se tentokrát sešla ve složení Ježci (Ježek,
Vojta,
 
Majda, Čížek), Šimůnci (Šárka, Štěpán), Hrachovcovi (Roki, Píďa, Nela), Stejskalovi (Adéla,
Šárka,
 
Jirkas), Matěj a Brabenec. Páteční seznamovací večírek se jako obvykle vydařil a protáhl, a tak
se
 
některým z důvodu únavy způsobené nedostatkem spánku v sobotu ráno do sedel moc
nechtělo.
 
Rozdělili jsme se do dvou týmů, z nichž ten ambicióznější (Roki, Vojta, Stejskalovi, Šimůnkovi,
Matěj,
 
Majda a Čížek) chtěl dojet „k moři“. Mořem bylo ovšem jen koupaliště v bývalé pískovně na
rakouské
 
straně hranice, které někteří z nás znali z Obcházení 2021. Jak čas a kilometry ubíhaly, začalo
se
 
trochu kazit počasí a po cca hodině strávené ve vlakové zastávce Dvory nad Lužnicí, kde jsme
se
 
schovávali před nepřestávajícím deštěm, jsme se rozhodli, že vody máme vlastně plné zuby a
že lepší
 
cíl než koupaliště je stoprocentně hospoda. V nedalekém Rapšachu jsme se nedopatřením
rozdělili na
 
dvě skupiny, ale po krátké telekonferenci jsme se opět šťastně shledali u bývalé hájovny Nová
Huť.
 
Pak jsme již svorně dojeli až do proslavené hospůdky U Sumečka, kde jsme si pošmákli na
 
nejrůznějších čerstvých rybách. Tuto hospůdku krátce před námi navštívila i naše druhá
skupina,
 
která zde strávila i dešťovou pauzu. Zřejmě o dost příjemněji, než my v přístřešku u zastávky.
Než
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jsme dorazili do základního tábora, Ježek s Brabencem nakoupili zásoby na večerní grilování a
 
příjemné posezení mohlo začít.
 
Nedělní výlet vedl přes rozvodí Staré a Nové řeky a restauraci Obora u Opatovického rybníka
do
 
Třeboně. Opět jsme se rozdělili dle předpokládané výkonnosti i jiných preferencí do několika
skupin.
 
Cestou z Třeboně zpět Siréna, která dorazila s Katkou až v sobotu večer, za dramatických
okolností
 
opustila svůj stroj, skončila v louži a s dost natlučeným kolenem. Zbytek pobytu chudinka
prokulhala
 
a pondělního výletu se již nezúčastnila. Naše řady také rozšířil Zdenda, který tentokrát osedlal
40 let
 
starou a jen lehce zmodernizovanou silničku Favorit zděděnou po Ježkovi, se kterou vzbuzoval
 
pozornost všech cyklistů kolem.
 
Pondělní výlet už byl jen malý okruh přes vesnici Lutová do Chlumu u Třeboně a zpět. Po
obědě jsme
 
se rozloučili, naskákali do aut a zamířili zase do Prahy.
 
Zapsala: Čížek
 
Trasa sobota: 
https://mapy.cz/s/pelujagoju
 
Trasa neděle: 
https://mapy.cz/s/lubagebare
 
Trasa pondělí: 
https://mapy.cz/s/gesozefuzu
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